

環境部化學物質管理署

113 年 5 月份重大施政

- 一、5 月 2 日召開「113 年網路平臺環境用藥廣告管理研商會」，由陳副署長淑玲主持，邀集網路平臺業者共同研商降低民眾違反環境用藥廣告規定之作法。
- 二、5 月 3 日辦理「毒物及化學物質管理基金設置溝通座談會」，由財團法人環境永續發展基金會陳董事長龍吉、謝署長燕儒共同主持，邀集國內中大型毒性及關注化學物質業者，就毒物及化學物質管理基金設置議題進行交流及溝通。
- 三、5 月 8 日與新竹市政府合辦 113 年災害防救演習，本部葉政務次長俊宏擔任帶隊官，率中央部會評核官參與演習觀察作業，藉由中央災害防救業務主管機關及地方政府合作協調機制，勾稽各中央災害防救業務計畫與地區災害防救計畫，提升災害防救整備業務及緊急應變動員效能。
- 四、5 月 14 日召開「研商列管甲氧滴滴涕及得克隆為毒性化學物質」專家學者諮詢會議。
- 五、5 月 17 日辦理「2024 綠色化學中小學教師種子培訓營」，邀請對綠色化學議題有興趣之職前教師、教師及實務工作者參加。
- 六、5 月 21 日至 23 日辦理 113 年臺灣瑞典化學物質預防控管訓練—無毒家園建構及 PFAS 管理課程計畫，邀請瑞典化學署 (Swedish Chemicals Agency, KEMI) 三位資深官員及化學品管理專家來台交流全氟和多氟烷基物質 (PFAS) 管理等議題。
- 七、5 月 27 日辦理「第 4 屆大專校院綠色化學創意競賽」評選小組委員諮詢會議，由謝署長燕儒主持，研商「第 4 屆大專校院綠色化學創意競賽」簡章。
- 八、5 月 28 日召開「國家化學物質管理會報」113 年第 1 次幕僚

會議，由謝署長燕儒主持，計 3 報告案「本會報歷次決議事項列管追蹤辦理情形及管考建議」、「屏東明揚工廠大火案後續精進管理作為及成效」及「校園實驗室安全管理」，並邀中央相關部會研商「本會報第 4 次會議報告案議題」。

九、5 月 29 日辦理「第 4 屆綠色化學應用及創新獎」評選小組委員諮詢會議，由謝署長燕儒主持，研商「第 4 屆綠色化學應用及創新獎」參選須知。